

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/09/2024 | Edição: 171 | Seção: 3 | Página: 38

Órgão: Ministério da Educação/Secretaria de Educação Superior

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 4, de 10 de julho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2024, Seção 3, página 35,

Alteração do ANEXO II, conforme segue:

Item 5.Relação com a sociedade, letras "a" e "b" onde se lê: 0,5

leia-se: 0,18

Item 10. Conceito dos cursos envolvidos com a proposta do PET onde se lê: 0,2

leia-se: 0,19

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

